

Усс и КЭФ: очередной провал информблока губернатора

Красноярский экономический форум потерял статус федеральной площадки. Есть стойкое ощущение, что данное известие застало региональные власти врасплох – реакция на лопнувший КЭФ была неподготовленной, суетливой и несколько параноидальной.

О причинах и последствиях потери значимого статуса читайте в материале БАБРа:

[КЭФ: от вотчины Медведева до местечковой говорильни](#)

Как это было

2 сентября в 18:05 по местному времени сайт правительства Красноярского края выпустил короткий новостной релиз, озаглавленный «КЭФ-2020 будет посвящён развитию Сибири». Если отбросить информационную воду про инвестпроект «Енисейская Сибирь», то на долю, собственно, КЭФ приходится буквально несколько предложений:

– Формат проведения Красноярского экономического форума изменят. Основной акцент знакового для региона мероприятия организаторы сделают на вопросах и проектах, связанных с развитием Сибири.

По словам главы региона, форум остается площадкой федерального значения.

Губернатор края добавил, что КЭФ будет проведен во второй половине февраля.

Очень информативно получилось. Столько вопросов и так мало ответов, как говорится. Впрочем, вскоре ответы были получены в полном объеме.

В 18:41 РБК публикует обширный материал под заголовком «В правительстве решили отказаться от экономического форума в Красноярске». Публикация статьи вызывает настоящую бурю в красноярском Сером доме.

Кругом враги

Александр Усс в спешном порядке дает развернутый комментарий о будущем Красноярского экономического форума. В восемь часов вечера он рассказывает РИА Новости, что «формат необходимо менять», нужно «вернуться к истокам» и вообще – «красноярцы должны сосредоточиться прежде всего на себе».

Красноярские провластные ресурсы глубокомысленно анализируют резкие изменения, связанные с форумом. «Давно пора», «Старый КЭФ изжил себя», «Ну теперь-то заживём» – звучит одобрительное.



Однако в Сером доме обстановка не столь позитивная. Местные власти обеспокоены статьей от РБК, вызвавшей громкий шум. В худших традициях последних месяцев выстраивается настоящая теория заговора – федеральное издание намеренно придерживало заготовленный текст, ожидая, когда о КЭФе заговорит губернатор Красноярского края.

Зачем? Ответ очевиден – это очередные происки могущественных врагов Александра Усса. Враги эти таинственны, их цели загадочны, но они, начиная с лета, усиленно ведут информационную войну против губернатора. Звучит захватывающе, не правда ли?

С такими друзьями и врагов не надо

Однако есть и другая версия, без манящего флёра конспирологии. Её озвучил известный красноярский блогер Василий Дамов.

– У меня есть забавная версия, не знаю, насколько она правдива, но зная, как эта система работает, почему бы и нет. РБК, готовя заметку, днём (или вообще накануне, в пятницу, например) позвонили условному Нелюбину (*заместитель губернатора, курирует информационную политику*) или условной Уляшевой (*начальник пресс-службы губернатора*). У тех хватило мозгов, чтобы понять, что если РБК это выдаёт, а ответа с их стороны не будет, то это прям п.. (*неминуемый конец*), но вот грамотно сформулировать ответ не было ни времени, ни мозгов. Почитайте эти новости и послушайте синхрон: там же фактажа ноль. Общие фразы про конец февраля, сибирскую повестку и т.д. Поэтому возможно, что реально ответка готовилась в экспресс-режиме, чтобы сказать хоть что-то, – поделился мнением Дамов на своей странице в Facebook.

Такая банальная трактовка событий, конечно, проигрывает в плане остросюжетности политическому триллеру от Серого дома. Но, возможно, однажды правительственный информблок поймёт, что объективная реальность – это не увлекательный детектив, а скучная проза жизни. Бесконечно списывать собственные недоработки и ошибки на некую информационную войну и давление извне – занятие откровенно смешное и бесперспективное.

В контексте:

[Красноярские закрома. Провальный замгубернатора Нелюбин и его странные доходы](#)

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 23390 05.09.2019, 18:53 📌 1476
URL: <https://babr24.com/?ADE=192552> Bytes: 4362 / 3994 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1499** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)